

发射增雨炮弹百余枚、火箭弹数十枚

我市人工增雨缓解旱情

□记者 王凯
通讯员 王瑞祥 任晓燕 文/图

本报讯 为缓解旱情,4月9日2时许,市气象局抓住有利降水时机,发射增雨炮弹百余枚、火箭弹数十枚(如图),在全市范围内开展人工增雨作业。在自然降水和人工增雨共同作用下,我市大部分地区旱情基本得到解除。

今年春季以来,我市降水较常年持续偏少,气温偏高,土壤失水较快,大部分地区出现不同程度的旱情,对正值孕穗期的冬小麦生长极为不利。面对旱情,市气象局在加强天气预报预测,积极开展墒情、旱情调查,及时提供气象信息的同时,密切关注天气变化,做好人工

增雨作业准备。根据天气预报,4月8日夜间到9日,我市将出现一次降水天气过程。市气象局高度重视,市气象台、人影办联合相关科室密切关注天气变化,提前发布人工增雨作业条件潜势预报,积极调动一切人力、装备、弹药,在全市范围内开展人工增雨作业。

在自然降水和人工增雨共同作用下,我市平均降水量16.6毫米,其中扶沟、太康等地达40毫米以上。此次降水不仅缓解了我市旱情,而且对净化空气、打赢大气污染防治攻坚战等都起到积极作用。

市气象台预计,4月10日,我市最低气温将降至4℃左右。11日,我市将以多云天气为主,气温开始缓慢回升。



保安学本领 守好安全门

4月8日,市城乡一体化示范区文昌办事处建业社区党支部邀请市特警支队民警,给社区安保人员上了一堂治安防范及警械规范使用课,极大地提高了社区安保人员的安全防控和处置能力。

据了解,文昌办事处建业社区现有住户3456户、1万余人,是目前周口中心城区较大的一个社区。为把建业社区打造成平安示范单位,社区党支部对社区的治安防范工作特别重视,经常深入社区进行安全教育,社区居民的安全感不断提升。

记者 高洪驰 摄



田金领: 在志愿服务中快乐前行



田金领参加啄木鸟志愿者植树活动

□见习记者 杜林波 文/图

田金领今年43岁,是周口市项城人。早年间,他在云南做点工程活,后来做起售酒生意。看到家乡的变化和发展后,他回到周口继续做售酒生意。

成为一名志愿者前,田金领曾多次和朋友一起看望抗战老兵、慰问贫困户。

听说周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会招募志愿者的消息后,田金领迅速报了名,如愿成为一名志愿者。

田金领认为,当志愿者是一件十分光荣的事,不仅能在自己力所能及的范围内帮助他人,而且还能体现一个人的社会责任和担当。为此,他总是积极参加各种志愿服务活动。

在发放爱心萝卜活动中,田金领带领工人发放3万斤萝卜。看到一位老人行动不便,田金领便把萝卜送到这位老人家中。

成为一名志愿者后,田金领成了大忙人。谁家空调漏了水,谁家与邻居闹了矛盾,谁家下水管道堵了……很多邻居找他帮忙,他总是乐此不疲。

清理小广告、整治城市环境卫生、开展文明劝导……田金领在一次次的志愿服务活动中不断提升自己,用实际行动向社会传播正能量。如今,田金领在付出中收获快乐,在奉献中收获幸福和温暖,踏踏实实做一名志愿者。

田金领说,他还会继续努力,带动更多人加入到志愿者中来,让爱和奉献持续传递。